

**BESZÁMOLÓ**  
**a gyámügyi és gyermekvédelmi feladatokról**  
**2016. évre vonatkozóan**

Az adatszolgáltató neve:

**Jászszeptandrási Közös Önkormányzati Hivatal Jásziványi Kirendeltsége**  
**Jászivány, Fő út 4. Tel.: 57/448-148**

Jászivány község állandó lakosainak száma: 395 fő  
0-2 év közötti gyermekek száma: 10 fő  
3-6 év közötti gyermekek száma: 14 fő  
7-14 év közötti gyermekek száma: 26 fő  
15-18 év közötti gyermekek száma: 7 fő  
0-18 év közötti gyermekek száma: 57 fő

Rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesült gyermekek száma 2016. december 31-én: 19 fő volt és 11 a családok száma (ebből 5 egyedülálló szülő), melyben a gyermekek élnek és ebből 1 fő fiatal felnőtt, mely jogosultság étkezési, tankönyv kedvezményt és évi kétszeri pénzbeli támogatást jelent. Ez átlagosan 19 gyermeket érintett az elmúlt évben két alkalommal: augusztus és november hónapban az egyszeri 5.800,- Ft/fő összegű Erzsébet utalvány, összesen 220.400,- Ft támogatásban (a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény – továbbiakban: Gyvt. – 2013-as jogszabályváltozásainak megfelelően természetbeni juttatásként Erzsébet utalvány formájában kapták meg a jogosultak a támogatást már mindkét kifizetés alkalmával), mely nem az önkormányzat költségvetését terhelte.

Hátrányos helyzetű gyermek 13 fő, halmozottan hátrányos helyzetű 0 fő.

A gyermekvédelmi támogatásban részesített fiatal felnőttek létszám csökkenésének az oka, hogy 2013. szeptember 1-én módosították a Gyvt., mely szerint a fiatal felnőtt (más feltételek mellett) akkor jogosult a gyermekvédelmi kedvezményre, ha nagykorúvá válását megelőző második hónap első napja, valamint a nagykorúvá válását megelőző nap közötti időszakban legalább egy napig rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre volt jogosult.

2016. január 1-től módosult a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátások és gyermekvédelmi szakellátások térítési díjáról és az igénylésükhöz felhasználható bizonyítékokról szóló 328/201. (XII.29.) Kormány rendelet, mely a települési önkormányzatoknak feladatul előírta a szünidei gyermekétkeztetés ingyenesen történő biztosítását a hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek részére. A tavalyi év folyamán a tavaszi szünetben 5 fő, a nyári szünetben 5 fő, az őszi szünetben 8 fő, a téli szünetben 12 fő igényelte a szünidei gyermekétkeztetést.

A településen nem üzemel óvoda és iskola, a személyes gondoskodást nyújtó ellátások közül a gyermekek napközbeni ellátása és étkeztetése Jászszeptandrás község óvodájának és iskolájának napközijében biztosított.

2013-as év folyamán a képviselőtestület hatásköréből kikerült a rendkívüli gyermekvédelmi támogatás a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 2014. január 1-ei módosítás hatására, amikor is ez a fajta támogatás beleolvadt az önkormányzati segélybe. 2015. február 28-al az önkormányzati segélyezés megszűnt, és 2015. március 1-től bevezetésre került a települési támogatás, mely támogatás keretein belül ugyanúgy lehetőség

van gyermekneveléssel, iskoláztatással, stb. kapcsolatos kiadásokhoz rendkívüli támogatást kérni.

A 2016-os év folyamán ezzel kapcsolatosan 22 kérelem volt.

A településen megtartott karácsonyi rendezvényen – a település kiskorú lakosai részére - édesség és gyümölcs került szétosztásra, valamint műsort adtak elő a gyermekek és megtekinthettek egy mese előadást, amely 120.000,- Ft értéket képviselt.

A Jásziványért Közhasznú Egyesület gondoskodott a gyermekek mikulás csomagjairól a tavalyi évben.

2016-ban a képviselőtestület 2 főt részesített a Bursa Hungarica felsőoktatásban résztvevők szociális ösztöndíjában, összesen 50.000,- Ft értékben.

A településen élő gyermekek közül hátrányos helyzetű gyermek az általános iskolába és az óvodába járók közül összesen 11 fő. Középiskolás hátrányos helyzetű gyermek 1 fő. Csecsemő hátrányos helyzetű 1 fő. Halmozottan hátrányos helyzetű gyermek nincs.

A családsegítést és gyermekjóléti szolgáltatást a Jászsági Szociális Szolgáltató Társulás fenntartásában működő Jászsági Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat látta el.

A jelzőrendszer tagjaival a kapcsolattartás folyamatos. A jelzőrendszer tagjai:

1.) Falugondnoki Szolgálat

3.) Háziorvos: Dr. Völgyi István

4.) Védőnő: Oláhné Birkás Ilona

5.) Körzeti Megbízott: Ballman Mária, Jászapáti Rendőrőrs, Jászberényi Rendőrkapitányság

A jelzőrendszer tagjai probléma észlelésekor jelzéssel élnek a hivatal felé.

A Járási Gyámhivatal, Járási Bíróságok és a környező Gyermekjóléti Szolgálatok munkáját környezettanulmány és egyéb adatok közzétételével segítjük.

2016. évben a családi jogállás rendezése keretén belül a felvett teljes hatályú apai elismerő nyilatkozatok száma (melyet az anyakönyvvezető vesz fel): 3 db.

Tisztelt Képviselő Testület!

A 2016. évi gyámügyi és gyermekvédelmi munkáról szóló tájékoztatómat ennyiben kívántam megtenni, kérem, szíveskedjenek megvitatni és elfogadni, javaslataikkal munkánkat segíteni.

Jászivány, 2017. április 18.



Márkus Erika  
jegyző